

科学布局2016 全面谋划“十三五”

2016年中牟县工作务虚会召开

2016年中牟县工作务虚会日前召开,县委书记樊福太主持会议并作总结讲话,潘开名、楚惠东、刘玉玲、李延中等县四大班子领导出席会议并发言,对2015年的工作进行总结,对2016年的工作中牟县“十三五”规划进行谋划。

樊福太指出,此次会议效果十分显著,达到了四个方面的目的:一是回顾了过去,提振了士气。2015年,中牟县地区生产总值完成了270亿元,同比增长10%,一般公共预算收入完成36.05亿元,同比增长13.9%,固定资产投资总额完成328亿元,同比增长20%,农民人均可支配收入完成17000元,同比增长10%以上。全县经济运行情况良好,三大主体工作推进有力,产业发展和社会事业都取得了很好的成绩。二是展望了未

来,坚定了信念。中牟处于三区叠加的发展区域,是郑汴产业带的核心,已形成了良好的产业结构,具有便利的交通和优美的生态环境,为以后的发展奠定了坚实的基础。2016年是“十三五”规划的开局之年,全县上下要客观、全面、公正、科学地谋划“十三五”发展规划,使中牟的综合实力再上新台阶。三是交流了工作,增进了沟通。此次会议的顺利召开,使四大班子达成了共识,形成了一个相互了解、相互支持、相互配合的氛围。四是明确了目标,统一了思想。当前,中牟县正处于发展的关键时期,全县上下要抢抓机遇,提振精神,坚定信心,认真谋划“十三五”,进一步增强全县经济实力。

樊福太强调,2015年是值得总结的一年,各乡镇、街道、各部门都要认真总

结,就2015年的得与失、成与败进行思考;全县各乡镇党政正职要围绕2016年应该做什么、能够做什么和怎么做,拿出具体的意见和措施,并及时向有关领导进行汇报;县委常委要进一步研究2016年的工作目标,包括经济发展指标、主要项目和工作要点;要尽快谋划“十三五”发展,在广泛征求意见的基础上早日完成规划;要结合郑州市“十三五”发展规划,在县委常委扩大会议上对“十三五”规划进行详细研究;人大常委会要早日通过“十三五”发展规划。

樊福太还对“十二五”巡礼、廉政谈话、领导干部的调整、2015年工作目标的考核、安全生产、信访稳定以及慰问走访等近期工作进行了安排部署。

记者 张朝晖 通讯员 王涵 陈晨

中牟县 持续推进“百日行动”

中牟县城乡精细化管理“百日行动”以来,刘集镇投入资金500万余元,购买防尘网、洒水车等设施,对所有裸露黄土路段进行全覆盖,增加洒水频次;大孟镇开展集中整治行动8次,专项问题治理3处,清理垃圾杂物1000余方,取缔占道经营17处,流动摊贩42处,拆除广告牌11处,清除物料占道73处;青年路街道共清理垃圾1.1万余立方米、修补残垣断壁1200米、行道树刷白4000多米,对民族路、城河街、中万路、东入市口等主干道占道经营进行彻底治理;广惠街街道集中清理小广告560处,下发门前“三包”责任书500余份,清运垃圾3600余立方米;县交通局每天组织10辆扫路车、垃圾清运车、洒水车上路作业,对约106公里的生态廊道积存垃圾和杂物彻底清理,更换死株及扶正歪斜树木1238棵。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 田蕊芳

中牟县农委 开展食品安全专项整治

连日来,中牟县农委严格执行“进场检测、合格销售、超标销毁、保障安全”制度,对全县无公害生产基地和各类农贸市场、流动摊贩、超市、门店、学校周边等区域进行食品安全专项整治。截至目前共出动执法车辆40车次,出动执法人员210人次,抽样检测农(水)产品样品9391个,其中批发市场、超市、门店等蔬菜8752个,生产基地43个,水产品182个,干菜(果)、原杂粮134个,茶叶21个、水果259个,无发现农残超标产品。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 周艳丽

姚家镇关怀慰问动迁户

春节临近,为让动迁群众度过一个“欢乐、祥和、安定”的节日,1月12日,姚家镇在镇区社区开展慰问活动,为十八里卢村每户送上一袋大米(50斤)、一袋面粉(50斤)、一提点心、一箱牛奶等慰问品,切实把党委、政府的温暖和牵挂送给每一位群众,每一位动迁户在领取慰问品的同时,工作人员细心询问,详细了解大家的生产和生活状况,嘱咐大家有困难一定要向党委、政府提出来,党委、政府会尽力帮助他们,并借此机会,向每一位动迁户传达1月15日选房的好消息,确保群众在新房中度过佳节。截至目前,姚家镇共发放大米217袋、面粉217袋、点心217提、牛奶217箱。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李艳芳

中牟县畜牧局开展畜产品质量专项整治

为保障人民群众春节吃上“放心肉”,切实做好畜产品质量安全监管工作,近期,中牟县畜牧局在全县范围内开展畜产品质量安全专项整治行动。重点针对畜禽产地、屠宰及销售环节是否存在违法违规行为进行整治,公布监督举报电话,强化责任追究,做好畜禽养殖、屠宰环节的快速监测监管;严厉打击生产、销售和使用“瘦肉精”违法犯罪行为,加强监管频次,确保整治效果。目前已出动执法车2辆,抽查猪、羊肉产品销售商户20余家,发放“严厉打击出售病死病害畜禽违法犯罪行为”告知书200多份。

记者 张朝晖
通讯员 刘保红 陈鹏彬

中牟县召开全县领导干部廉政谈话会 樊福太:廉政要敢于碰硬,不怕得罪人

1月11日,中牟县召开全县领导干部廉政谈话会。县委书记樊福太要求全县领导干部,一要认真履职,干净干事,不可存有侥幸心理,保持防腐高压态势。二要加强反腐倡廉制度建设,把权力关进制度的笼子里。要加大问责追究力度,严肃查处有制度不执行、执行力度不严格等突出问题,以强大的反作用力推动形成层层抓制度执行、人人遵章守

纪的良好氛围。三要强化责任意识,对部属和下级切实负起责任,增强抓廉政建设工作的自觉性。敢于坚持原则,对分管部门或单位干部中出现的廉洁行为,要敢于碰硬,不怕得罪人,管好自己的下属。要搞好组织协调,层层落实责任,形成齐抓共管的局面。四要把上级巡视组反馈问题的整改放在重要位置,严肃对待,按照市委巡查组反馈的意见,

梳理问题清单,与“三严三实”专题教育问题查摆整改相结合,完善整改台账,形成问题、整改、责任“三个清单”,做到整改目标、内容、标准、时限“四明确”,迅速整改,对表销号,确保件件有落实、件件有回音。樊福太强调,各级各部门要坚决贯彻落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”,严格执行党风廉政建设各项规定。

记者 张朝晖 通讯员 王涵 李越

时间紧迫 任务艰巨 责任重大 中牟县召开精准扶贫工作推进会

中牟县近日召开精准扶贫工作推进会,安排部署精准扶贫工作。会议要求,做好精准扶贫,精准脱贫工作时间紧迫、任务艰巨、使命光荣、责任重大,并针对责任落实、督查考核提出三点要求:一是清醒认识形势,要准确把握扶贫开发工作的新形势、新任务,切

实把中央、省、市、县委决策部署落实到当前和今后的各项工作中;二是加强组织领导,强化责任落实,要完善“工作到村、扶贫到户、帮助到人”的工作机制,攻坚克难、真抓实干,促进各项工作任务落实到位;三是严格督查考核,各乡(镇)党委政府要通过跟踪

督查、随机抽查、定点检查等形式进行督查,确保精准扶贫各项目标任务落地生根。希望大家能够以高度的政治责任感、良好的精神状态、扎实的工作作风,坚决按期实现全县脱贫目标,为与全国同步全面建成小康社会做出新的贡献。 记者 张朝晖

中牟县林业局 加强廊道森林防火工作

1月6日下午,中牟县林业局安排部署生态廊道森林防火工作,强调了今冬明春生态廊道森林防火工作的具体措施,要求生态廊道绿化施工、养护企业克服万洪公路高压线路施工带来的不便,做好廊道内及周边建筑垃圾清理工作,杜绝私拉乱建现象;积极开展廊道精细化管理“百日行动”,清理、填埋枯枝落叶、杂草及可燃物,每个标段至少安排10名工作人员进行巡查,发现火情,立即报告,及时处理;生态廊道绿化工程指挥部要强化督导,日督查,周通报,督促廊道养护施工企业认真履行职责,按照分工切实落实责任,廊道养护管理步入正常化轨道。

中牟播报 李淑娟 通信员 王海霞

中牟县水务局 全面清淤力保春耕春灌

入冬以来,中牟县有效降水偏少,为确保农田春耕春灌水畅通无阻,中牟县水务局发挥职能作用,抓住冬季农闲这一清淤黄金时期,认真制定清淤方案,采用机械与人工相结合的方式,加班加点,对干、支、斗渠进行彻底清淤,全力以赴为农田春耕春灌保驾护航。截至目前,共动用大型清淤机械15台,完成清理干渠24.5公里、支渠7公里、斗农渠19公里,清理土方6.8万立方米。

记者 张朝晖 通讯员 张鑫